

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 内蒙古版 | 第650期 | 2025年2月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

《转法轮》首发式30周年 全球发行50语种译本

今年是法轮功创始人李洪志先生的著作《转法轮》发行 30 周年。这本书 1995 年在中国公开发售后，很快就名列北京畅销书排行榜。时至今日，在全世界已经被翻译成 50 种文字发行。东西方不同族裔的民众都可以在

《转法轮》的指引下，了解生命的真谛，同化宇宙特性“真、善、忍”，通往返本归真的高层境界。

1995 年 1 月 4 日，法轮功创始人李洪志先生的主要著作《转法



轮》在中国出版发行。隔年 1 月，《转法轮》名列北京市的畅销书排行榜。

《转法轮》是李洪志先生依据自己在中国各地的讲法录音整理

而成，用通俗易懂的语言阐述“真、善、忍”最高法理，让各行各业各阶层的人都可以从中受益，使他们达到人心向善，身体健康，返本归真的高层境界。

《转法轮》公开发行之后，迅速在中国各地传播开来，同时弘扬到一百多个国家与地区，使全世界超过 1 亿人身心受益。

据法轮大法网站统计，到目前为止，《转法轮》在全世界被翻译成 50 种文字。◇

中共体制内的人也在觉醒

■ 一个政府机关科长告诉我：“邻居有一个残疾人炼法轮功，公安人员经常上门骚扰，我实在看不过去了，就跟公安人员说：他不就是炼功想有个好身体吗？你们老是骚扰人家一个残疾人有什么意思？！我就对公安人员说：这样吧，他炼功我来担保，如果他做了违法的事你们找我。公安人员听后就默认了。之后，我再也没看到过公安人员上门了。”

我听后说：“真为老科长高兴，不怪您七十多岁了，看上去像个五十岁左右的人，头发黑黑的，脸色红润还没有多少皱纹，身体这么壮，原来您这是因为善待法轮功得到福报啦！”他笑得很开心。

■ 省政府副厅长。我跟他原来熟悉，但也是二十多年未见面了。这次在一起单独相处了六个多小时，由于时间充裕，又好久未见面，推心置腹地谈了很多话题，对好多问题交流了看法。我对他讲的

真相内容很全面。他还要我看了他手机上接到的朋友发来的法轮功在国外声势浩大的游行活动视频（我当时提醒他要注意手机安全）。他说自己有个习惯，对想知道的和要做的事，必须把它的来龙去脉搞清楚后再定，最后他非常高兴地用了真名做了三退。并爽快地答应我，把大法真相告诉他妻子，还起了吉利的化名。在得到他回复妻子同意后，给她退出了中共邪党的团、队组织。

过了几天，我给他送去了《转法轮》和《法轮大法 大圆满法》书和真相优盘，他非常高兴。

现在他已走入了大法修炼。

■ 纪委副书记。他是高干子弟，在某地级公安局内纪委部门当副书记。他说：“一次看到局里的公安人员在院子里罚站、虐待几个法轮功人员，折腾了很长时间。我假装不知，到那问公安：他们是些什么人？回答说是：法轮功。我就

说：多大的事呀，不就是个信仰吗！至于这样折腾人家吗？！随后，公安就停止了对法轮功人员的虐待。”

“我们在这个岗位上清楚的很，可以这么说国家面临的所有重大问题和矛盾，发生的根子、解决不了的症结都在政治体制这个问题上。比如象反腐，看着轰轰烈烈，有用吗？越反越多，治标不治本，有多少在同一岗位上的高官前腐后继，一个人这样、怎么几个人都是这样？很难理解？从这个现象找根子就是在体制问题嘛？谁监督？谁敢监督？！体制不变，永远解决不了腐败问题。”

他还向我说了一件家事：“我儿子考上了国内的一所 211 大学，为了他少受点这个政治体制的污染，从他未来人生着想，我还是决定多拿钱把他送到国外去上学了。”

文/中国大陆大法弟子

原内蒙古自治区监狱管理局副巡视员闫建中被查

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）近两年，自中共政法系统开始所谓的“整顿”以来，官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安、检察院、法院等官员被查。近日得知，近年内蒙古自治区十名官员以违法罪行为名被查等。这些还只是遭报人员数量的冰山一角。除遭“整顿”外，染疫死亡的也很多。

这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

原内蒙古自治区监狱管理局副巡视员闫建中被查

二零二一年六月四日大陆消息，原内蒙古自治区监狱管理局副巡视员闫建中被查。

闫建中，蒙古族，一九五八年一月出生，河北省承德市人。主要履历：二零零四年六月至二零一零年五月，任内蒙古自治区监狱管理局狱政处处长；二零一五年二月至二零一八年四月，内蒙古自治区监狱管理局副巡视员。期间，闫建中追随迫害，对迫害法轮功学员的恶行负有领导责任，下面是部份事实：

内蒙古自治区监狱前前后后被非法关押迫害的法轮功学员不计



其数，他们或被致伤、致残、致精神失常，或被活活虐杀……斑斑血泪，罄竹难书！

◎王霞，临河市巴颜淖尔盟法轮功学员。被送精神病院遭受摧残，导致记忆丧失。王霞被迫害得瘦的嶙峋，奄奄一息，被称为骨架、植物人。

在内蒙古女子监狱狱医认定王霞只能活两、三天的情况下，二零零四年六月二十九日，王霞被送回家的路上，恶警还给王霞输了不明药物，回家几小时后，王霞就出现生命危险，虽经抢救脱险，但常处于重度昏迷之中。体重仅剩四十多斤，一动不能动，记忆丧失，成了植物人。

王霞回家一个星期后，又顽强地活过来了。毫无人性的临河“610”及当地司法、公安不法人员又一次将她劫入内蒙女子监狱迫害。

◎周俭，莫力达瓦旗扎如木台乡法轮功学员。二零零七年春天被绑架到莫旗看守所。二零一零年春天，周俭在内蒙古保安沼监狱被

迫害致死。

◎被放汉旗恶警宫传兴绑架的唐海花，赤峰市新惠镇法轮功学员。二零零九年十月九日晚八点，家人突然接到她病危的通知，家人连夜驱车赶到内蒙女子监狱。进了女子监房，家人看到的是唐海花的遗体放在冰柜里，已经冻硬了。随后唐海花遗体被强制火化。

◎田福金，通辽市法轮功学员。二零零九年十二月十四日，在保安沼监狱被迫害致死，狱方称是突发脑出血。田福金被劫持到保安沼监狱一年多的时间里，狱方不让家人探视，也不让他与家人联系，只打过一次电话。◇

迫害法轮功 法网难逃

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



小资料

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇